



PREVEDEREA SOCIETATE ANONIMA ROMANA DE ASIGURARE Sirada Nicu Filipescu No. 21 Capital social deplin vărsat Lei 10.000.000 Seria XV-a - Cupon No. 25

BARUL MIXT Luni și în fiecare seară ora 8 jum. SALA de SUS JAZZ--DANS--ORCHESTRA La prețuri efitine Sămbăta, Duminica Matineu

MICA PUBLICITATE Anunțurile se primesc la Administrația ziarului Sîr. Sărindar 4, de la orele 8-12, 15-20 Telefon 375/28

Cereri de serviciu 1 Leu cuvântul

FARMACISTA licențiată caută per. manență sau susținătoare, preten. zuni foarte modeste. Casașu postal 327. 24775

FRIVIZION bun intermediarilor recomandand lucrari contabilitate. Gabes, contabil bilantier autorizat. Călarășilor 127. 24814

Imchieri 1 Leu cuvântul

INCHIRIEZ o camera mobilata. sur. Doamnei 19. 24812

CAMERA mobilata intrare separata, provincial 2 ori săptămânal, Inginer Hârjeu 6 prin Atelierului. 24824

CAMERE MOBILATE 1000 și 1200 lunar. Fundătura Negru Vodă No. 12. 24804

CAMERA mobilata, baie, pensune găsește domn de bună condiție. Goleșcu 14, Atheneu scara din gang. 24750

CAMERA bine mobilata 1-2 săptămânal găsește provincial, Camera Hel 20 fostă Frankmasonă. 24723

Vanzari și Cumparari 1 Leu cuvântul

VAND urgent masina de cusut Singer perfect stare preț extrem redus. Adresați Cometa 1. 24788

CUMPAR plăci de gramofon cante. Arghiropol. Crângași 61. 24800

CUMPAR casa prefer oraș munte până 125.000. Oferte detaliate: Com. Costești, jud. Lăpușna. D-rei Cre. menetechi. 25800

FARMACIA RAHOVEI de vânzare loc. 400 m. p. lângă Bulevard, 28 m. lungime și 14 m. lățime. Adresa: Const. Constantinescu, str. Elena Cuza 125. 12342

DIVERSE Un leu cuvântul

DANTURI aur stricate diferite obiecte aur cumpără Aurum Mosilor. 50. 24828

Eroii aerului și recompense naționale

Continuare din pag. 1-a normale. Ea nu trebuie să nu are rost să conțină nimic extraordinar, nici o prevedere excepțională...

Sport

Tenis Club câștigă cupa „Curentul”

Succesul organizării noastre. Demonstrațiunea echipei feminine și concursurile de patinaj

Prima organizare sportivă a ziarului nostru s'a bucurat de un succes deosebit. Timpul admirabil care s'a menținut în tot cursul zilei de ieri...



CAȘTIGATORII CUPEI „CURENTUL”: TENIS CLUB I

Concursurile de patinaj Prezenta fostului campion național, dr. Luppă din Cernăuți, a imprimat probei de figuri domni...

Rezultatele de ieri

NEAPOLE Italia-Elveția 3.0 (2.0). Au asistat 15.000 spectatori. Elvețienii au rezistat până în ultimele 10 minute...

Carnetul zilei

Baloane de săpun Goarna salvatoare

— Uite la el, cum a rămas cu degetul în gură!... îi goptesc eu lui Gh. Jăvăoiu... — șeful de serviciu de la Finanțe...

RADIO

Luni 15 Februarie 1932 394 m. BUCUREȘTI 13: Muzică de orchestră (plăci de gramofon)...

Calendar

Luni 15 Februarie 1932 ORT: Sf. Apostol Onesim. CAT: Sf. Faustin. PROT: Faustin. ISL: 8 Adar 5692. MUS: 7 Seval 1350.

Sărbătorirea d-lui Octavian Goga la Cluj

Decernarea titlului de doctor Honoris Causa de către Universitatea clujană, d-lui Goga

ieri a avut loc la Cluj, festivitatea decernării titlului de Doctor Honoris Causa d-lui Octavian Goga...

care această Instituție de înaltă cultură o poate acorda d-lui Octavian Goga, este titlul de Doctor Honoris Causa pe care îl decernează (apauze)...

colesc curente sau să stabilească răspuneri, fără să ating măcar alcăzurile politice sau ideologice...

tutii. Numai răzimată pe acest punct arhimedice vom putea ridică alci construcția noastră...

Deschiderea ședinței

Prof. DRAGAN, rectorul universității deschide ședința și spune: Universitatea din Cluj a ținut să asociaze la binemerita sărbătorire a d-lui Octavian Goga...

Ședința se suspendă pentru 5 minute.

Banchetul

După festivitatea dela universitate, a urmat un banchet care a întrunit pe toți reprezentanții autorizați ai intelectualității din Ardeal și Banat.

Cuvântarea d-lui Octavian Goga

La deschiderea ședinței d. Octavian Goga primește cu aplauze și încântare mînturisirii și emoția...

Principiul Naționalismului

Principiul naționalismului este o concepție care are la sursă dorința de a realiza unitatea și independența națională...

Zvarcolirile Prezentului

Acțiunile prezente în România sunt fragmentare și lipsite de unitate și scop comun...

Răspunsul d-lui Goga

Imi este greu să vă arăt toate cuvintele de mulțumire pentru măiestria de dragoste ce mi-ați dat...

Telegrama către M. S. Regele

La sfârșit s'a dat către următoarele telegrame trimise Suveranului: 'Reprezentanții intelectualității din Transilvania și Banat participând cu vie emoție și multumire...'

Cinema Select PREMIERA O CAPODOPERA DE ARTA A FILMULUI FRANCEZ MISTIGUI cu MADELEINE RENAUD și NOEL NOEL

Intrunirea Blocului salariaților pentru etfenirea traiului

Eri dimineață la ora 10 s'a ținut în sala 'Mama' întrunirea celor 12 organizații de salariați...

de existență și auzându-se impozabile la nivelul posibilităților reale de plată ale diferitelor categorii de contribuabili...

de existență și auzându-se impozabile la nivelul posibilităților reale de plată ale diferitelor categorii de contribuabili...

GRITA GARBO ROMANIAN DE CEZAR PETRESCU

- Cum? Săndel Negoianu, își șterse chelia brobonată de sudoare...

Informațiuni Un nou bust al Voevodului Mihai Conferință a d-lui Manoiilescu la Budapesta CAPITALA

Săndel Negoianu era gata să înceapă elogios enumerarea lichiorurilor, tot unul și unul...

